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NET S
TEZFOBBICIVEEYO ERICTERTS | T RS OHBICKYBREN O EERICERT 2 TEZFOBBICIVEEYO ERICTERTS | TREOHBICKYBREN O EERICERT 2
LHBESNDH LEESNDH LHBESINDH LEESNDH
iE%@(%Eﬂ)%éﬁ; — 5 iE%@(%?ﬂ)%é?ﬁ; — .
TMUTOHE. LH . TREDHEBOSIN . TmUTOHE. XA g TREDHBOSIN .
- DEBIZLHNA ThUNORE |3 s aR ThAA DR . DEBIZLHNA TRUSNORE |5 e ThstORS
RETAROER 100kN/mo% 82 B R BT OER [1o0kN/mo%i% R
HDREES TRE |HoXRES| 2HE |A0KEE| 7S |HoXEs| £FH%E hOREE LTRE |HoXRES| 2FHE |A0KEE| 7% |HoXEs| £FH%
D53LERR DEST |D>3BKRK| OES |D3BEKRK| OEE |D3BRK| OBES D53LRR DET |D>3BKRK| OES |D5BEKRK| OEE |D3bRK| OBES
OE%)) OE%)) DEN)) DR DLO OEN)) DLD DELD
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 - = = = = = = = o
2 ~ 3 = = 100.00 0.75 = = 12.49 2.33 ~
3 ~ 4 110.93 0.75 100.00 0.75 = = 14.92 2.79 ~
4 ~ 5 105.36 0.75 100.00 0.75 = = 15.14 2.83 ~
5 ~ 6 103.17 0.75 100.00 0.75 - = 15.14 2.83 ~
6 ~ 7 103.17 0.75 100.00 0.75 - N 14.71 2.75 ~
7 ~ 8 = = 100.00 0.75 = = 12.50 2.34 ~
8 ~ 9 = = 95.40 0.75 = = 12.50 2.34 ~
10 ~ 11 = = 95.17 0.75 - N 11.96 2.23 =~
12 ~ 13 = = 83.13 0.75 - N 11.01 2.06 ~
13 ~ 14 = = 83.13 0.75 - N 11.34 212 ~
14 ~ 15 = = 79.76 0.75 - N 11.34 212 ~
15 ~ 16 = = 79.76 0.75 = = 11.34 212 ~
17 ~ 18 = = 73.86 0.75 = = 9.65 1.80 ~
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